a Fes grups de 10 i completa:
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= Hi ha D grups de 10 taronges; €s a dir, hi ha [j desenes.
« En total, hi ha D taronges.

» Dibuixa 1 grup més de 10 taronges i completa:

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

En total, ara hi ha|  |taronges, que sén | desenes.

.

2
o Encercla les sumes incorrectes:

24 58 65 33

+18 +11 +22 +29

42 79 87 72
o Resol:

23 1 1 54

10 26 44 12

+22 +71 +24 +13



o Observa i completa:

darrere davant a sobre sota a prop lluny

«Locell és o e la branca.
«LaBertaés .. delroservermell
«ElMarc és .. . del roser vermell.
«LaPaulaés ... delocell
«LaBertaés ... delroserrosa.

slaPaulaés oo del roser rosa.

e Completa:

«sUnanyté . Mesos.
«Les estaciones de I'any SON
«El novembre té . diesieldesembre ... .
»Després de I'agost Ve oo e

»L’hivern comenca el dia . ilaprimavera, el



SOLUCIONS

Han de fer sis grups de 10 laronges.

- B frups, § desenes

- 80 larongas

- Resposta pracadinental,
7iltarangas, 7 Jasenas

Sdn incarrectas 1a segona i la quarta.

56 98 &0 79

- 2 sobre
+ darrere
- dlavant
©asota
- lluny

. & prop

s JET:

- primavera, estiv, tardor, hivern
+ 30 dies, 31 dies
- aetembre

+ 21 de desembre, 21 de marg




